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*BBECTU NMOHATHNE TEOPEMbLI U
AoKa3aTenbCTBa
TeopeMbl;
e[lOKa3aTb NepBbIN NPU3HAK
paBeHCTBa
TPeyronbHUKOB;
*HAYYUTbLCA pellaTb 3a4a4vn Ha
nepBbIn
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I. OpraHu3auMOHHbIN MOMEHT.
I1. AKTyanusauus 3HaHuu
2.1. Pebychbil.
2.2. UcTtopuyeckasa cnpaBka
111. CoobuweHue HOBOro matepuana.

th&y#6ABRIA@RY3HAK paBeHCTBa

3.2. JoKa3aTenibCTBO TEOPEMBI.
I7. [lpuMeHeHue K pelueHuto 3aaau.

M@W% paboTa (Mo roToBbIM
4.2

.2. TectTupoBaHue.
4.3. PewweHune 3agaum Ne 93
V. DU3KYNbTMUHYTKA
VI. ﬂ%ﬁfé‘}"b 3HaHUU (caMmocToATesIbHas

711. lomallHee 3agaHue.
VIII. UTor ypoka.
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HCTOPHUeCkan cnpaska
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AC=MN,CB= NK, ZC=ZN = AABC = AMNK



3agava 1.

[loKaxxute, YTO TPEYrosibHUKMU,
n3obpaxeHHbIe HA PUCYHKe, PpaBHbI.

K




3agada 2.

Haunpgute no pucyHky BenuunHy yrna ADC
U ONnHY cTOopoHbl BC .

108
30
° \\1 CM

15 cm D



TecTHMDOEaHME

1. Kakoii 3j1emeHT Tpeyrobuuka ABC Heod0xomumo
3a/1aTh, 4YTO0bI TPeYroJbHUKU ABC u DEF 0b1/11 paBHBI
10 MePBOMY NPHU3HAKY PABEHCTBA TPEYIO0JIbHUKOB?

a) L C=50° 6)AC=7cm B) Z B=50°
B 7 c™m D

F 35°
5,5 cm 50°

350 5,5 cm




2. B tpeyroabnuxkax ABC u DEF AB = DE, BC = EF,

2C = Z F. Mo:xHO /I HA OCHOBAHUH IEPBOro NMPU3HAKA
PaBeHCTBA TPEYIrOJbHUKOB YTBEPKAATh, YTO 3TH
TPEYIroJbHUKU PABHBI?

a) la 0) Hert

C




3. B tpeyroabaukax ABC u DEF AB = DE, BC = EF.
Kakoe enie ycj10Bue 10JKHO ObITH BbINIOJIHEHO,
YTO0BI TPEYIOJbLHUKHU ObLIM PABHBI 10 NPHU3HAKY
PaBEHCTBA TPEYrOJIbHUKOB?

a)2A=z«2D 0)2C=2F B)£2B=2E 1) AC=DFK

. D




4. Tpeyroabuuku ABC u ACD paBHBI.
Haugure yroa CAD.

a) z CAD = 50° 0) z CAD = 30°




S. MOXKHO JIM YyTBEPKAATH, YTO TPEYrOJbLHUKH,
N300pa’)KeHHbIC HA PUCYHKE PABHbI?

a) I[a 6) Hert

A




FafoTa B TEeThamax

Ne 93




MMHRYTIRS 0T/ bIXa

IMMHacTUERa Ana rmas



CamocToaTenbuan padora

Bapuant | Bapuant I1

1) Jloxkaxkure paBeHCTBO TPEYroJbHHUKOB 1) [lokaxkuTe paBeHCTBO TPEYI0JbHUKOB
ADC u ABC, n306pajkeHHBIX HA PUCYHKE, ADC u ABC, n300paeHHbIX HA PUCYHKE,

ecai AD=AB u ZDAC = Z CAB ecsii AD=BC u £LDAC = £ZBCA

2) Haiiznre yrast ADC u ACD, ecan 2) Haiaure yriibl ADC u ACD, ecamn

Z ACB=38°, Z ABC= 102°. Z ABC=108°, ZBCA= 32°.
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